

食品安全宣传周上午开幕 13部门将推不同主题活动

品老味道 听老故事 评老品牌

本报讯(记者 陈杰)尚德守法,提升食品安全治理能力。今天上午,上海市2014年食品安全宣传周正式启动。市食安办主任阎祖强透露,今年1-5月份,上海食品药品安全投诉举报热线共受理相关咨询和投诉举报2.8万件,同比增加15.4%,按时答复率100%,查实率63.6%,核发奖励134笔。

本次食品安全宣传周时间为6月10日至22日。从明天开始,市农委、上海铁路局、市经信委、市科协、市工商局、市卫计委、市商务委、市粮食局、市公安局、市质监局、上海出入境检验检疫局、市教委、市食药监局等13个相关部门将结合自身特点,每天开展不

同主题活动,旨在进一步推进诚信体系建设,创新监管体制,提升食品安全治理能力,动员全社会共同关心、支持、参与食品安全工作,推动形成食品安全社会共治的格局。

此外,本次食品安全宣传周期间,由各区(县)食安办推荐,经市有关监管部门和市食品安全工作联合会初审,本市将开展“老味道、老故事、老品牌——坚守诚信的力量暨2014年上海市食品安全示范企业”评选活动。市民可以在上海食品安全网上查询到100家相关企业的信息,如有异议可于2014年6月23日前通过电子邮件向上海市食品安全工作联合会反馈。

食品安全论坛关注“无缝”监管

交流、交锋、交融。对于食品安全来说,这三个词有着特殊含义。因为在“从田间到餐桌”的整个食品安全链条上,有许多相关方。今天上午,上海市2014年食品安全宣传周启动仪式后,汇集政府监管部门、企业、行业协会、专家、消费者和媒体的食品安全论坛,从不同视角、各种观点探讨强化食品安全监管的良策。

从2014年1月1日起,新成立的上海市食品药品监督管理局将负责原由质量技术监督部门承

担的食品生产环节和化妆品生产安全监管工作,工商行政管理部门承担的食品流通环节安全监管工作,全面履行本市食品生产、流通、餐饮服务环节全过程的食品安全监管职能。复旦大学公共卫生学院教授厉曙光说,很高兴地看到了“无缝衔接”,但“无缝衔接”仍需要监管部门内部的融合。

市食安办副主任、市食药监局副局长顾振华表示,人为切断产生“缝”。食品安全监管体制改革后,监管部门少了,这只是“物理融

合”。而机制、体制、能力上的改造,加强人员再培训,才能实现“化学融合”。“统一协调下的无缝监管,国际上的食品安全监管经验也是这样,关键是融合。”

市消保委秘书长陶爱莲和大家分享了一组数据:从今年3月15日新《消法》实施以来,市消保委收到的有关食品安全问题的投诉近1500件,同比上升48%。说明少数经营者背离社会公德的不法行为依然存在,诚信惩戒机制尚不完善。 本报记者 陈杰

“十三五”规划重大课题招标

第一批20个课题公开选聘

本报讯(记者 叶薇)上海广撒“英雄帖”,集思广益,为“十三五”规划出谋划策。今天上午,上海市发改委召开“十三五”规划前期研究重大课题情况说明会,第一批重大课题面向社会公开遴选研究机构,并公开征集相关研究成果。参会者都是来自各个机构的“智库”成员,包括复旦、交大、同济等高校;中科院、社科院等科研机构以及阿里巴巴、腾讯等知名企业,他们都将为上海未来的发展出谋划策。

第一批公开选聘的课题有20

个,包括上海“四个中心”建设、深化经济体制改革、打造上海大都市经济圈、长三角城市群协同发展、加强人口服务管理、创新社会治理体系、优化城市空间布局。比如,在“四个中心”的课题上,要研究到2020年上海基本建成国际经济中心、国际

金融中心、国际航运中心、国际贸易中心的主要评价指标和衡量标准。人口问题的课题将对“十三五”和到2030年本市人口总量、人口结构的变化趋势进行预测,对人口教育结构、性别结构、年龄结构、地区结构、劳动力结构等测算;研究提出上海

在人口综合服务管理方面存在的瓶颈问题;提出上海应对人口发展趋势、加强人口服务管理的对策建议。记者看到,课题提出了一些新鲜提法,比如“大都市经济圈”,这个概念不是一个行政区划,而是按照市场规律、资源要素在以上海为核心的

更大空间布局的发展,要研究打造大都市经济圈的战略意义、目标和实现路径、发展重点。

上海市发改委副主任王思政介绍,“十三五”规划除了更加注重开放性,广泛听取民意,还将探索“多规合一”,“一张蓝图干到底”,土地、生态、环保以及经济社会发展规划都将统筹协调来做。记者获悉,公开选聘的课题每个将配套15万元的研究经费。

此外,发改委还公布了24个公开征集的课题。



有线通 无限情

乡愁是一根细细的电话线,我在这里,你在那头,沟通着无限的情感。上海南京路步行街公用固定电话亭,2名男游客正在打电话。其中1人开了瓶啤酒,悠然蹲坐在一旁,陶醉地“煲电话粥”。

范华生 摄

街拍
上港集团协办
投稿: xmysyb@xmwb.com.cn

今夏申城电力平衡略有富余

本报讯 本市今年电力迎峰度夏期间,最高用电负荷预计可达2900万千瓦-3100万千瓦,电力供需总体上略有富余,在持续高温带来的用电高峰期间部分区域供电较为紧张。昨天下午,市政府在全国电力迎峰度夏电视电话会议后,结合上海实际,召开了上海电力迎峰度夏工作动员大会。

据了解,今年本市电力迎峰度夏工作将从6月15日启动,持续至9月23日。目前,市电力公司电力迎峰度夏各项准备工作已就绪,全部设备检修计划已按期完成。共完成迎峰度夏重点工程149项,改造重过载台区3284个,新增台区1148个,彻底解决去年部分地区重过载、低电压等“卡脖子”问题。

小陆家嘴实现“双心脏”模式供电

本报讯(记者 张欣平 通讯员 李文 严晨晓)随着浦东银城东路地下220千伏即墨站昨天正式并网投运,小陆家嘴地区率先实现了双220千伏电站供电模式。就好比两颗心脏为一个人供血,“双心脏”模式令该地区

的供电能力和安全可靠水平大幅提升。

据介绍,即墨变电站的按计划投运,使得今年迎峰度夏期间,小陆家嘴地区的供电容量由原来的360MVA提升至840MVA,翻了两倍还多。

本周四至周日 6月12至15日 在 上海

澳洲房地产展示会

免费参加!

另有每天2至3场信息说明会

地点: 世纪商贸广场 (20层) THE CENTER (上海市徐汇区长乐路989号)

了解澳洲生活, 社会, 经济及房产信息, 一览全新澳洲房产。

墨尔本 - 全球最宜居城市之一!

公寓市中心CBD位置, 邻近墨尔本大学、购物中心

推介全新:
Australian
Apartments / Houses

澳洲公寓 澳洲别墅

现场为您解答
澳洲法律疑问

澳洲律师
现场为您解答
澳洲法律疑问

CENTRAL EQUITY

澳洲中正房地产集团
北京办: 上海中正私人有限公司北京代表处

热线 / 网址

021-5109 8618

www.cexpo.com/sh

购买境外房产项目有风险, 购买前请务必了解所在国家与地区的政治政策。